

Fairtrade Certificate

Choconut Zuidwolde B.V

FLO ID 24094

is in compliance with the Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements for the below scope:

Product(s)

For details on specific product type see appendix 2.

 Scope
 The appendices form part of the certificate:

 Appendix 1: List of Fairtrade standards and FLOCERT certification

 requirements

 Appendix 2: Product scope

 Valid until
 05 May 2027

Address Tolweg 5, 7921 JA, Zuidwolde, Drente, Netherlands

24 Apr 2023

Issue Date

A. Waguel

Katharina Wagner Chief Executive Officer







Fairtrade Certificate

Choconut Zuidwolde B.V

FLO ID 24094

Appendix 1:

List of Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements

The organization Choconut Zuidwolde B.V with FLO ID 24094 ... is in compliance with the following Fairtrade standards ... is in compliance with the following FLOCERT certification requirements







Fairtrade Certificate

Choconut Zuidwolde B.V

FLO ID 24094

Appendix 2: Product scope

The organization Choconut Zuidwolde B.V with FLO ID 24094 is certified for the following products:



